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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλίας Περτζινίδης στο 2ο “Southeast Europe Connectivity

Forum”

Οι αναπτυξιακές δυνατότητες που διανοίγονται μέσα από τα μεγάλα έργα υποδομής και ο

καθοριστικός ρόλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου και των Ελλήνων μηχανικών στη διαμόρφωση

αυτής της δυναμικής αποτέλεσαν ορισμένα από τα βασικά σημεία που ανέδειξε ο Πρόεδρος της

Διοικούσας  Επιτροπής  του  Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας/Τμήματος  Κεντρικής  Μακεδονίας

(ΤΕΕ/ΤΚΜ) Ηλίας Περτζινίδης από το βήμα του 2ου “Southeast Europe Connectivity Forum”. 

Στο πλαίσιο του διεθνούς φόρουμ για τις μεταφορές, τις υποδομές και τη συνδεσιμότητα,

που φιλοξενήθηκε στη Θεσσαλονίκη το διήμερο 22-23 Οκτωβρίου, ο Πρόεδρος της Διοικούσας

Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ συμμετείχε σε πάνελ  με αντικείμενο τα μεγάλα και σύνθετα έργα. Στην

τοποθέτησή  του  ο  κ.  Περτζινίδης  αναφέρθηκε  στη  στρατηγική  σημασία  του  ΤΕΕ,  ως

θεσμοθετημένου  τεχνικού  συμβούλου  της  Πολιτείας,  σε  ό,τι  αφορά  τον  σχεδιασμό  και  την

υποστήριξη σε όλα τα στάδια υλοποίησης των μεγάλων έργων.

“Το Τεχνικό Επιμελητήριο  είναι  ένας πυλώνας γέννησης πρωτοποριακών ιδεών. Είμαστε

πάντοτε δίπλα στην Πολιτεία, για να υποστηρίξουμε με την υψηλή κατάρτιση, την εξειδίκευση και

την εμπειρία των μελών μας, τις μεγάλες μελέτες και τα μεγάλα έργα της χώρας. Οι Έλληνες

μηχανικοί ανταποκρίνονται με τον καλύτερο τρόπο στις σύγχρονες προκλήσεις και απαιτήσεις. Ο

ρόλος μας είναι συμβουλευτικός, ενώ με τις προτάσεις μας δίνουμε λύσεις σε προβλήματα που

ανακύπτουν”, υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Απαντώντας  σε  ερώτηση  σχετικά  με  τους  παράγοντες  που  μπορεί  να  λειτουργήσουν

ανασταλτικά όσον αφορά την εξέλιξη των μεγάλων έργων, ο κ. Περτζινίδης στάθηκε πρωτίστως

στη γραφειοκρατία, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι “εξακολουθεί να υφίσταται, απλώς πλέον έχει

γίνει  ηλεκτρονική”.  Ο  ίδιος,  εξάλλου,  έκανε  ξεχωριστή  αναφορά στην  έλλειψη  εξειδικευμένου

εργατοτεχνικού προσωπικού, που, όπως τόνισε, αποτελεί ένα μείζον πρόβλημα και μάλιστα όχι

μόνον ελληνικό, αλλά ευρωπαϊκό. 

Μιλώντας για τα μεγάλα έργα που αυτή την περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη στη Θεσσαλονίκη

και ευρύτερα στην Κεντρική Μακεδονία, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στην

κατασκευή της flyover, στα νέα δικαστικά μέγαρα στο Κιλκίς, στην Έδεσσα και στις Σέρρες και στην

ανακαίνιση του δικαστικού μεγάρου Θεσσαλονίκης, στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης

κ.ά. Ειδικά για το μετρό τόνισε ότι, μετά την ολοκλήρωση της βασικής γραμμής, αναμένονται οι



επεκτάσεις προς Καλαμαριά, δυτική Θεσσαλονίκη και αεροδρόμιο, ενώ για τον Οργανισμό Λιμένος

Θεσσαλονίκης  σημείωσε  ότι  απαιτούνται  η  οδική  σύνδεση  με  την  ΠΑΘΕ και  η  σιδηροδρομική

σύνδεση όπως και η επέκταση του 6ου προβλήτα, ώστε “η Θεσσαλονίκη να αναδειχθεί σε κέντρο

μεταφορών για όλη τη Νοτιοανατολική Ευρώπη”. 

“Στη Θεσσαλονίκη και  στην Κεντρική Μακεδονία  είναι  γεγονός ότι  τα  τελευταία  χρόνια

εξελίσσεται ένας σημαντικός αριθμός μεγάλων έργων υποδομής. Αυτό, όμως, δεν σημαίνει ότι θα

σταματήσουμε να διεκδικούμε νέα έργα και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης”, τόνισε ο κ. Περτζινίδης. 

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα  Δελτία  Τύπου  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  καταχωρούνται  στην  ιστοσελίδα  του,
www.tkm.tee.gr, στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου

http://www.tkm.tee.gr/

